T... HSK-E50, pine9s9s
Schrumpffutter Shrink Chucks

T... HSK-E50 @
D1 A L3 D2 D3 L1 N Bezeichnung Ident No.
[mm] | [mm] | [mMm] | [mMm] | [mm] | [mm] | [mm] Designation
3 80 54 15 20 20 5 M6 TO300/HSK-E50 6726654
4 80 54 15 20 20 5 M6 T0400/HSK-E50 6726655
5 80 54 15 20 20 5 M6 T0500/HSK-E50 6726656
6 80 54 21 27 36 10 M5 T0600/HSK-E50 6726309
8 80 54 21 27 36 10 M6 TO800/HSK-E50 6726310
10 85 59 24 32 42 10 M8 x1 T1000/HSK-E50 6726311
12 90 64 24 32 47 10 M10x1 T1200/HSK-E50 6726312
14 90 64 27 34 47 10 M10x1 T1400/HSK-E50 6726313
16 95 69 27 34 50 10 M12x1 T1600/HSK-E50 6726314
18 95 69 33 42 50 10 M12x1 T1800/HSK-E50 6726315
20 100 74 33 42 52 10 M16x1 T2000/HSK-E50 6726316
3 120 94 15 20 20 5 M6 T0300-120/HSK-E50 6773345
4 120 94 15 20 20 5 M6 T0400-120/HSK-E50 6727172
5 120 94 15 20 20 5 M6 T0500-120/HSK-E50 9080804
6 120 94 21 27 36 10 M5 T0600-120/HSK-E50 6726888
8 120 94 21 27 36 10 M6 T0800-120/HSK-E50 6726891
10 120 94 24 32 42 10 M8 x1 T1000-120/HSK-E50 6726756
12 120 94 24 32 47 10 M10x1 T1200-120/HSK-E50 6726896
16 120 94 27 34 50 10 M12x1 T1600-120/HSK-E50 6726964
p 5028426 ,,,A 6738442 Zubehor, siehe Seite 87 Accessories, page 87

36 ThermoGrip® *Hinweis Wuchtglte siehe Seite 14 Balancing Information, page 14





